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Θέμα: Αίτημα αιρετών Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κυκλάδων για αναμοριοδότηση σχολικών μονάδων 

	 Σύμφωνα με την ισχύουσα μοριοδότηση των σχολικών μονάδων, στα πολυπληθή 
νησιά των Κυκλάδων, όπως η Σαντορίνη & η Μύκονος, η μοριοδότησή τους δεν 
ανταποκρίνεται στις πραγματικές συνθήκες διαβίωσης και εργασίας. Οι ιδιαιτερότητες της 
νησιωτικότητας, το αυξημένο κόστος ζωής και το δυσεπίλυτο πρόβλημα στέγασης, έχουν 
ως αποτέλεσμα τα σχολεία να ξεκινούν κάθε χρονιά με δεκάδες κενά σε δασκάλους, 
νηπιαγωγούς & ειδικότητες.


	 Παρά τις αυξημένες ανάγκες, τα νησιά αυτά παραμένουν τελευταία επιλογή για 
τους/τις εκπαιδευτικούς, καθώς οι συνάδελφοι/ισσες αδυνατούν να ανταποκριθούν στις 
ιδιαίτερες προαναφερθείσες συνθήκες. Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις όπου 
παρατηρούνται ακόμη και παραιτήσεις εν μέσω σχολικής χρονιάς, παρόλο που οι 
αναπληρωτές/ριες εκπαιδευτικοί γνωρίζουν ότι η πράξη αυτή συνεπάγεται διετή 
αποκλεισμό από τις προσλήψεις. Το γεγονός αυτό αποδεικνύει πόσο δύσκολη είναι η 
κατάσταση.


	 Η ισχύουσα μοριοδότηση δεν αποτυπώνει την πραγματικότητα. Στην πράξη, η 
στελέχωση επιτυγχάνεται σχεδόν αποκλειστικά μέσω των δυσπρόσιτων μορίων, ενώ νησιά 
με μεγάλες εκπαιδευτικές ανάγκες, όπως η Σαντορίνη & η Μύκονος, μένουν διαρκώς 
υποστελεχωμένα.


	 Ως αιρετοί στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κυκλάδων επαναφέρουμε το αίτημά μας για δίκαιη 
και ρεαλιστική αναμοριοδότηση των Δημοτικών Σχολείων & των Νηπιαγωγείων 
Κυκλάδων: 

• Όλες οι σχολικές μονάδες (νηπιαγωγεία & δημοτικά) με μοριοδότηση Ε να 
ανέλθουν στο ΣΤ.


• Όλες οι σχολικές μονάδες με μοριοδότηση ΣΤ να ανέλθουν στο Θ.




• Όλες οι σχολικές μονάδες με μοριοδότηση Ι να ανέλθουν στο ΙΒ.


• Οι σχολικές μονάδες με μοριοδότηση ΙΓ να παραμείνουν ως έχουν.


	 


	 Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και τις Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης να αναλάβουν άμεσα τις απαραίτητες πρωτοβουλίες και να προβούν σε 
ουσιαστική αναθεώρηση της μοριοδότησης, ώστε να αντιμετωπιστούν τα σοβαρά 
προβλήματα στελέχωσης και να διασφαλιστεί η ισότιμη εκπαίδευση των μαθητών/ριων 
στις Κυκλάδες.
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